

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» підготовки фахівців
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів
та природокористування України

Підготовка фахівців за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є одним із важливих напрямів забезпечення освітньої та наукової сфер кваліфікованими кадрами. Вона передбачає підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі освіти до самостійної студентоцентрованої науково-педагогічної діяльності в закладах вищої освіти шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових та/або практично спрямованих результатів, а також підготовку та захист кваліфікаційної наукової роботи, що має наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» для підготовки здобувачів Національного університету біоресурсів та природокористування України за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти розроблена з урахуванням сучасних вимог до професійного рівня докторів філософії, здатних генерувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі освіти (насамперед аграрної освіти) у процесі дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики. Її зміст ґрунтується на врахуванні інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для підготовки вказаних фахівців.

Компоненти освітньо-наукової програми в повній мірі забезпечують програмні результати навчання. Співвідношення обов'язкових і вибіркового компонентів відповідає нормативним вимогам. Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) знаходиться на високому рівні.

Теоретичний та практичний складники програми спроможні забезпечити формування програмних компетентностей, передбачених для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Освітні, педагогічні науки».

Вважаю, що зміст зазначеної освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» відповідає встановленим вимогам, тому її можна рекомендувати для затвердження вченою радою університету та використання в освітньому процесі.

Рецензент:

професор, завідувач кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

доктор педагогічних наук, професор



О. В. Лісовець

к.п. Сташук
20.02.2018